



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8309

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 29 iunie 1976

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PLECAT LA BERLIN

Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care va participa la lucrările Conferinței partidelor comuniste și muncitorești din Europa, a plecat, luni după-amiază, la Berlin.

Din delegație fac parte tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Voicu, membru al C.C. al P.C.R., Vasile Șandru, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus, la plecarea de pe aeroportul Otopeni, de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Manea Mănescu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Băutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voicic, Iosif Banc, Mihai Dălea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patîrneț, Ion Ursu, de membri ai

C.C. al P.C.R. și ai guvernului, de conducători de instituții centrale și organizații obștești.

A fost prezent ambasadorul Republicii Democratice Germane la București, Hans Voss.

Secretarul general al partidului a fost salutat, pe aeroport, cu deosebită căldură de un mare număr de oameni ai muncii din Capitală.

Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a sosit luni seara la Berlin în vederea participării la lucrările Conferinței partidelor comuniste și muncitorești din Europa.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, membrii delegației partidului nostru, au fost salutați la aeroportul Schoenefeld, cu deosebită căldură de tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., de alți conducători de partid din R. D. Germană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker își string miinile îndelung și se îmbrățișează prietenește. Pionier oferă secretarului general al Partidului Comunist Român, membrilor delegației, buchete de flori.

ÎNCHIEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII ARABE SIRIENE, HAFEZ AL-ASSAD

Luni, 28 iunie, a luat sfârșit vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad și de soția sa, Anisse Al-Assad.

De la reședința oficială, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad, sosesc împreună la aeroport.

Mii de bucureșteni aflați aici ovacionează cu entuziasm pe președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, acclamând cu însuflețire pentru prietenia româno-siriană.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu își ia un cald rămas-bun de la președintele Hafez Al-Assad. Cei doi șefi de stat își string miinile cu căldură, se îmbrățișează.

La rindul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad își iau un prietenesc rămas-bun.

La ora 13.00, aeronava siriană a decolat.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, au semnat, luni, 28 iunie, în cadrul unei ceremonii, Comunicatul comun.

În prezența celor doi președinți, au fost semnate, în continuare, alte documente oficiale.

Luni dimineața, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, s-a întâlnit, la Snagov, în cadrul unei conferințe de presă, cu ziaristi români și corespondenți ai presei străine, acreditați la București.

În cadrul conferinței de presă, președintele Assad a comentat semnificația multiploanelor de contacte româno-siriene la nivel înalt și rezultatele actualei runde de convorbiri de la București, s-a referit la alte probleme ale vieții politice internaționale.

In penultima verificare inaintea J. O.

ROMÂNIA — POLONIA 28-14 LA HANDBAL FEMININ

PLOIEȘTI, 28 (prin telefon). Sala Victoria din localitate a găzduit, luni seară, prima dintre cele două partide amicale de handbal feminin dintre reprezentativa olimpică a României și formația Poloniei. Partida a fost dominată categoric de echipa țării noastre, care a câștigat cu 28-14 (16-5). Oaspetele au condus în min. 1 cu 1-0, pentru a înscrie apoi al doilea gol abia în min. 16, când scutul era favorabil echipei României cu 10-1!

Forma foarte bună a portarului Viorica Ionică, precum și atenția manifestată în apărare de olimpietele noastre au facilitat contraatacuri dese, finalizate, în special, de Maria Bosi. În pofida taliei ridicate a apărătoarelor adverse, handbalistele române au reușit să se descurce foarte bine și în atacul organizat, circuliind rapid și finalizând verit. Surprinsă, evident, de verva echipei României, oaspetele au reușit abia după pauză să-și exprime mai concludent valoarea, care nu este deloc neglijabilă.



Maria Bosi, autoare a 7 goluri, înscrie un nou punct.

Foto: Dragoș NEAGU

Principalele realizatoare: Bosi 7, Furcoi 7, Mikloș 4 și Sasu 4 pentru România, respectiv Zielewicz 4 și Jedrzyewska 3.

Jocul revanșă are loc în Capitală, miercuri de la ora 18,

Miine, pe stadionul „23 August” din Capitală, se dispută cea de a 38-a finală a „Cupei României” la fotbal. Echipele care au ajuns la cel din urmă meci din ediția 1975/1976 a

PROGRAMUL

Ora 17: Finala Campionatului național de juniori: Steaua — S. C. Bacău
Arbitri: Gh. Popovici — R. Stincan, G. Fodor (toți din București).

Premierea echipei campioane de juniori, a formației finaliste, precum și a echipelor de Divizia B promovate în Divizia A (F.C.M. Galați, Progresul București, Carvinul Hunedoara) și a celui mai bun arbitru al sezonului competițional 1975/1976.

Ora 19: Finala „Cupei României”:

Steaua — C.S.U. Galați
Arbitri: N. Petriceanu — M. Popescu, Gh. Vasilescu I (toți din București).

După finală va avea loc premierea câștigătoareii Cupei și a finalistei și înminarea tricourilor și medaliei echipei campioane a ediției 1975/1976, Steaua.

populare competiții sînt STEAUA BUCUREȘTI, actuala campioană a țării, și C.S.U. GALAȚI, formație clasată pe locul 5 în prima serie a Diviziei B. Iată cum întrecerea gen cupă își arată pînă în finală caracteristicile, prezentîndu-ne formația nr. 1 a țării din acest an față în față cu o reprezentantă a campionatului secund. Deci, așa cum a dat posibilitatea cam-



Crișan, impetuos, ca și în alte faze, forțează pătrunderea spre poarta lui Tănase, dar nu va reuși să treacă de Marta (căzut) și Șarpe. Secvență din meciul C.S.U. Galați — Univ. Craiova.

Foto: S. BAKCSY

pionilor să-și materializeze, joc de joc, șansele și să străbată drumul pînă la finală tot așa a deschis unei formații merituose și ambițioase perspectiva să realizeze victorie după victorie și să atingă cel mai înalt moment al activității sale, calificarea în finala Cupei.

Acum, câteva cuvinte despre finalistele ediției nr. 38 a Cupei. Steaua a obținut cu multă ușurință intrarea în partida care va desemna pe câștigătoarea trofeului. Continuînd comportarea remarcabilă din campionat, fotbalistii bucureșteni au

climat pe Olimpia Satu Mare, F. I. L. Orăștie, Rapid și F. C. Bihor la capătul unor întîlniri în care au fost superiori. Jucătorii militari au manifestat o siguranță în joc care le-a ușurat considerabil sarcina. Mai cu seamă în întîlnirile recente, cele din sferturi de finală și din semifinale, ei au arătat o creștere a randamentului, determinată — credem noi — de reușita din campionat, care a

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Tur de orizont olimpic — Montreal '76

ACTUALITATE ȘI PERSPECTIVĂ ÎN BOX

- Doar 5 campioni din 1972 își apără titlurile
- Aproape 400 de concurenți în ring — un record!
- Printre favoriți și pugiliști români



O simplă mențiune statistică ne dă imediat proporțiile turneului olimpic de box de la Montreal. După date prelimi-

nare, în lista disciplinelor cu cele mai multe țări înscrise, atletismul (103) este urmat — spre surprinderea unora — de box (cu sportivi din 80 de țări). Aceasta permite aprecierea că la startul întrecerilor olimpice de box vor fi prezenți aproximativ 400 de pugiliști (la München, în 1972, au fost 358).

versari de valoare, în timp ce alți concurenți cu pretenții sînt opuși de la început, ajungînd în etapele decisive cu potențialul diminuat. Într-un sport supus aprecierilor subiective, trebuie să mai menționăm și posibilitatea unor verdicte nejuste.

În acest cadru general, ne

CAMPIONI OLIMPICI — 1972: Gedo (Ungaria), Kostadinov (Bulgaria), Martínez (Cuba), Kuznetsov (U.R.S.S.), Szczepanski (Polonia), Seales (Cuba), Correa (Cuba), Kottysch (R.F.G.), Lemeșev (U.R.S.S.), Parlov (Iugoslavia), Stevenson (Cuba).

CAMPIONI MONDIALI — 1974: Hernandez (Cuba), Rodriguez (Cuba), Gomez (Porto Rico), Davis (S.U.A.), Solomin (U.R.S.S.), Kalule (Uganda), Correa (Cuba), Garbey (Cuba), Rișkiev (U.R.S.S.), Parlov (Iugoslavia), Stevenson (Cuba).

Consecința primă a acestei aglomerații de candidați este sporul inevitabil de meciuri pe care un pretendent la medalie va avea de disputat, în decurs de două săptămîni, pînă la obținerea unei medalii olimpice. În medie, fără 4-5 partide (și victorii!) nu se poate ajunge în fazele finale ale competiției; dar la unele categorii mai populare este posibil ca acest număr de meciuri să crească pînă la 6-7. Ceea ce impune un consum de efort cu totul excepțional și pretinde o rezistență neobișnuită.

Tată deci o primă constatare, la care trebuie adăugată nesiguranta pe care, în med obșnuit, o creează tragerea la sorți. Se întîmplă ca unii boxeri să promoveze fără a întîlni ad-

propunem să trecem în revistă șansele participanților la turneul olimpic. Se știe, aproape ca o axiomă, că în arena olimpică toți candidații se prezintă cu un potențial moral sportiv, cu o capacitate de mobilizare sportivă mult superioară celei puse în joc la orice altă competiție, fie ea chiar de calibrul mondial. Acceptînd acestea, nu înseamnă să eliminăm comparațiile. De pildă, ce constatăm privind lista ultimilor campioni olimpici (1972) și a campionilor mondiali (1974)? Doar trei boxeri au fost capabili să câștige ambele titluri: cubanezii Correa și Stevenson, iu-

Victor BĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

